
Δράση για την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία 

 

 

      

Στο πλαίσιο της 3ης Δεκεμβρίου, Παγκόσμιας Ημέρας Ατόμων με Αναπηρία, διοργανώσαμε μια 

σημαντική δράση ευαισθητοποίησης για τους μαθητές και τις μαθήτριές μας. Η δράση είχε στόχο να 

προάγει την κατανόηση θεμάτων που αφορούν την ισότιμη πρόσβαση των ατόμων με αναπηρία στην 

εκπαίδευση και να αναδείξει ότι ο αθλητισμός είναι δικαίωμα για όλους. Είχαμε την τιμή να φιλοξενήσουμε 

την Εθνική Ομάδα PARA-TAEKWONDO, η οποία συζήτησε με τους μαθητές μας τα παρακάτω θέματα: 

 

• Τη Ισότιμη Πρόσβαση στην Εκπαίδευση: Η συζήτηση ανέδειξε τη σημασία της υπεράσπισης του 

δικαιώματος των μαθητών με αναπηρία ή/και με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες να έχουν ίσες 

ευκαιρίες μάθησης.  



 

• Την Καταπολέμηση Στερεοτύπων και Προκαταλήψεων: Μέσα από τον διάλογο, οι μαθητές και οι 

μαθήτριες μας προβληματίστηκαν για τα στερεότυπα και τις προκαταλήψεις που ενδέχεται να 

υπάρχουν στην καθημερινή σχολική ζωή. Η επαφή με την ομάδα PARA-TAEKWONDO ενίσχυσε τη 

δέσμευση για μια σχολική κοινότητα που αγκαλιάζει τη διαφορετικότητα. 

   

• Το Σεβασμό στη Μαθητική Ετερογένεια: Η δράση υπογράμμισε τη σημασία της αποδοχής της 

διαφορετικότητας. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να κατανοήσουν ότι η ετερογένεια αποτελεί 

πλούτο για το σχολείο και την κοινωνία. 

 



 

 

Με τη δράση αυτή οι μαθητές και οι μαθήτριες μας ευαισθητοποιήθηκαν και απέκτησαν βαθύτερη 

κατανόηση για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρία, καλλιεργώντας έτσι την 

ενσυναίσθηση. Ανάπτυξαν αξίες όπως η δικαιοσύνη, η αλληλεγγύη και ο σεβασμός και εμπνεύστηκαν από 

τα μέλη της Εθνικής Ομάδας PARA-TAEKWONDO, τα οποία με το παράδειγμά τους απέδειξαν ότι οι 

δυνατότητες ξεπερνούν τα όρια. 

 

   

 

 

Τους ευχαριστούμε θερμά για την πολύτιμη συνεισφορά τους! Η συμμετοχή τους 

ήταν καταλυτική για να μεταδώσουμε στα παιδιά μας το μήνυμα ότι η ισότητα και η 

συμπερίληψη είναι θεμελιώδεις αξίες που πρέπει να διέπουν τη ζωή μας. 
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